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З метою коригування ТЕР, щодо доцільності реконструкції установки з 

переробки газу Яблунівського ВПГ шляхом будівництва додаткової нульової 

ступені компримування газу на Яблунівському ВПГ виконані розрахунки 

прогнозної кількості скрапленого газу та матеріальних витрат на головних 

спорудах (ГС) Яблунівського ВПГ за варіантами реконтрукії.  

На головні споруди Яблунівського ВПГ для переробки надходить 

природний газ з установок підготовки газу Яблунівського, Скоробагатьківського 

і Глинсько-Розбишівського (після Качанівського ГПЗ) родовищ. Також на ГС 

Яблунівського ВПГ може перероблятися суміш легких вуглеводнів 

(давальницька сировина), яка завозиться на дільницю готової продукції. 

ГС Яблунівського ВПГ забезпечує переробку природного газу та ШФЛВ і 

відправку споживачам: 

відбензиненого природного газу;  

- скрапленого вуглеводневого газу;  

- конденсату газового стабільного.  

Відбензинений природний газ подається в магістральний газопровід і далі 

на Лубенську КС. Скраплений пропан-бутан та конденсат газовий 

стабільний (КГС) надходять по продуктопроводах на дільницю готової продукції 

Яблунівського відділення з переробки газу для відправки споживачу. 

Принципова технологічна схема блоків низькотемпературної сепарації 

деетанізації та дебутанізації Яблунівського ВПГ, на яких здійснюється 

вилучення скрапленого газу, представлена на рисунку 5.1.   
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Рис. 1 Принципова технологічна схема блоків низькотемпературної 

сепарації деетанізації та дебутанізації Яблунівського ВПГ 
Проведено моделювання технологічного процесу блоків низькотемпературної 

сепарації, деетанізації та дебутанізації за фактичними режимами роботи основного 

технологічного обладнання та виконані розрахунки прогнозної кількості 

скрапленого газу і матеріальних витрат на ГС Яблунівського ВПГ за варіантами 

реконструкції: 

- варіант 1 – базовий (таблиця 1);  

- варіант 2 – інвестиційний (таблиця 2). 

Таблиця 1. Результати розрахунку прогнозного виходу товарних продуктів 

за базовим варіантом 

 
Таблиця 2. Результати розрахунку прогнозного виходу товарних продуктів 

за інвестиційним варіантом 
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Варіант 1 (базовий). Газ з Яблунівського та Скоробагатківського родовищ з 

тиском 1,3 МПа - 1,6 МПа і витратою до 3,2 млн.м3/добу надходить на вхід 

існуючого ТКА (СМ11,05В) Centaur-40, «тимчасовий компресор відбензиненого 

газу» на якому компримується до наступного проміжного тиску 2,4-2,5 МПа.  

Варіант 2 (інвестиційний). Газ з Яблунівського та Скоробагатківського родовищ 

(далі по тексту - параметри приводяться для літнього режиму, як більш 

несприятливого) з тиском 0,5 МПа - 1,2 МПа (перепад тиску на вхідних сепараторах 

складає - 0,2 МПа) і витратою 1,6-3,4 млн.м3/добу надходить на вхід одного з 

проектних компресорів С33-4 у складі ТКА Centaur-40, з яким послідовно працює ще 

один аналогічний проектний ТКА. З виходу 1-го проектного ГПА газ з тиском 1,25 

МПа - 1,6 МПа (перепад тиску між ступенями (ТКА) становить - 0,1 МПа) надходить 

на вхід 2-го проектного ТКА, де у кількості до 3,6 млн.м3/добу (з урахуванням 

обсягів до 200 тис м3/добу «жирного» низьконапірного газу Комишнянського ГКР) 

компримується до тиску 2,4 МПа - 2,5 МПа. 
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